ZAPISNIK
sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje
održane 25.10.2023. godine s početkom u 17,00 sati
u vijećnici Općine Žakanje

NAZOČNI: Irena Hribljan, Damir Babić, Dalibor Rahija, Nikolina Boldin, Mirjana Bregar, Zlatko Moravac

NISU NAZOČNI: Hrvoje Jurić, Valentina Jaklević Kolić, Danijel Bukovac, 

OSTALI NAZOČNI: Općinski načelnik Danijel Jurkaš, 
Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Anita Srbelj-Dehlić

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan, pozdravila je sve prisutne te je otvorila 16. sjednicu. Utvrdila je da je na sjednici prisutno 6 članova Općinskog vijeća te je konstatirala da se sjednica može održati.
Za sjednicu predlaže slijedeći:
DNEVNI RED

· [bookmark: _Hlk138231131]Aktualni sat
1. Usvajanje Zapisnika s 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje
2. Prijedlog Odluke o donošenju IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Žakanje sa smanjenim sadržajem
3. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o imenovanju osoba ovlaštenih za raspolaganje sredstvima na žiro računu Općine Žakanje
4. Podnošenje polugodišnjeg izvješća o radu Općinskog načelnika u 2023. godini
5. Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra u općoj upotrebi
6. Prijedlog Odluke o darovanju nekretnina u k.o. Žakanje i k.o. Jurovo
7. Prijedlog Odluke o potvrđivanju osnivanja Lokalne akcijske grupe (LAG) Vallis Colapis 
8. Razno

Dnevni red usvojen je jednoglasno sa 6 glasova ZA.

· Aktualni sat

Vijećnik Zlatko Moravac iznio je prigovor u svezi iscrtavanja horizontalne signalizacije na županijskoj cesti Žakanje- Pravutina-Ribnik, te istaknuo kako je sam kolnik preuzak te je nemoguće na pojedinim dionicama ne prelaziti u suprotnu kolničku traku. Istaknuo je kako je pijesak na cesti kraj kamenoloma počišćen, a bankine nasipane, mada ne baš dobro. Predlaže da se u suradnji s načelnikom Općine Ribnik poduzmu aktivnosti na postavljanju prometnog ogledala na ŽC u Ribniku budući da je zavoj na kojem je nedavno izgrađen potporni zid vrlo nepregledan i opasan. Cesta prema Lipniku je također u jako lošem stanju te bi ju trebalo hitno sanirati. Apelira također na čišćenje raslinja uz put prema „Jankovrhu“.  Iznio je zamolbu za proširenje javne rasvjete u naselju Velika Paka, odvojak Moravac i u Žakanju kod Radenčića.

Načelnik Danijel Jurkaš odgovorio je kao prihvaća na znanje sve kritike i primjedbe u odnosu na stanje navedene županijske ceste, te će se u suradnji sa Županijskom upravom za ceste nastojati riješiti navedeni problemi. Odgovorio je kako je i proširenje javne rasvjete planirano za iduću godinu.

Ad1.) 
Zapisnik s 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje usvojen je jednoglasno sa 6 glasova za.

Ad2.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić prezentirala je prijedlog IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Žakanje sa smanjenim sadržajem. Upoznala je vijećnike s provedenim postupcima i koracima izrade Plana. 
Predsjednica Općinskog vijeća Irena Hribljan konstatirala je da nacrt Odluke nije u skladu s pročišćenim tekstualnim dijelom Plana, odnosno da nisu obuhvaćeni svi članci koji se mijenjaju odnosno dopunjuju te je pogrešna numeracija pojedinih članaka. Predlaže da se Odluka usvoji s predloženim izmjenama odnosno korekcijama.

Drugih pitanja i prijedloga nije bilo, pristupilo se glasanju te je Odluka o donošenju IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Žakanje sa smanjenim sadržajem usvojena jednoglasno sa 6 glasova ZA.

Ad3.)
[bookmark: _Hlk151030904]Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je razloge izmjena i dopuna Odluke o imenovanju osoba ovlaštenih za raspolaganje sredstvima na žiro računu Općine Žakanje te istaknula kako je jedan od dosadašnjih potpisnika bio bivši predsjednik Općinskog vijeća, g. Dinko Ivičić. Budući da umjesto g. Ivičića sada funkciju predsjednice OV-a obavlja gđa. Irena Hribljan, predlaže se njezino imenovanje za ovlaštenu osobu za raspolaganje sredstvima na žiro računu Općine Žakanje.

Po ovoj točci rasprave nije bilo te je Općinsko vijeće Općine Žakanje Odluku o imenovanju osoba ovlaštenih za raspolaganje sredstvima na žiro računu Općine Žakanje usvojilo jednoglasno sa 6 glasova ZA.

Ad4.)
Općinski načelnik Danijel Jurkaš iznio je izvješće o svom radu u prvom polugodištu 2023. godine, te se osvrnuo na bitne projekte i aktivnosti.

Budući da po ovoj točci pitanja i rasprave nije bilo, pristupilo se glasanju te je Općinsko vijeće Općine Žakanje Polugodišnjeg izvješća o radu Općinskog načelnika u 2023. godini usvojilo jednoglasno sa 6 glasova ZA.

Ad5.)
Općinski načelnik tumačio je razloge zbog kojih je potrebno ukinuti svojstvo javnog dobra za predložene čestice.

Rasprave po ovoj točci nije bilo te je Općinsko vijeće Općine Žakanje Odluku o ukidanju svojstva javnog dobra u općoj upotrebi usvojena jednoglasno sa 6 glasova ZA.

Ad6.)
Općinski načelnik tumačio je rasloge donošenja odluke o darovanju nekretnina u vlasništvu Općine Žakanje te je pojasnio kako se radi o česticama koje su obuhvaćene projektom rekonstrukcije državne ceste D6. Budući da je u interesu Općine da se provedene navedena rekonstrukcija, predlaže se usvajanje prijedloga Odluke.

Rasprave po ovoj točci nije bilo te je Općinsko vijeće Općine Žakanje Odluku o darovanju nekretnina u k.o. Žakanje i k.o. Jurovo usvojilo jednoglasno sa 6 glasova ZA.

Ad7.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je razloge donošenja Odluke o potvrđivanju osnivanja Lokalne akcijske grupe (LAG) Vallis Colapis te je pojasnila da je LAG-u Vallis Colapis u svrhu provedbe projekta potrebna Odluka Općinskog vijeća o osnivanju, budući da Odluka Općinskog poglavarstva koja je donošene 2008. godine nije dovoljna.

Rasprave po ovoj točci nije bilo te je Općinsko vijeće Općine Žakanje Odluku o potvrđivanju osnivanja Lokalne akcijske grupe (LAG) Vallis Colapis usvojilo jednoglasno sa 6 glasova ZA.

Ad8.)
Pod točkom razno nije bilo rasprave.
 
16. sjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje završila je u 17,30 sati.


Zapisničar:								Predsjednica Općinskog vijeća:

__________________							_______________________                       
Anita Srbelj-Dehlić	 						Irena Hribljan
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